



Сотрудники следственного управления СУ СК России по Липецкой области почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области почтили память погибших на полях сражения и защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны.

Накануне празднования 74-ой годовщины Великой Победы следователи возложили цветы к 19-метровому обелиску у вечного огня на площади Героев в Липецке, почтив всех павших минутой молчания.

Только на «Стене памяти» мемориального комплекса более 1000 фамилий тех, кто ценой жизни защищал от немецких захватчиков свой дом, семью, Отечество. Среди них 202 Героя Советского Союза и 34 полных кавалеров ордена Славы - уроженцы Липецкой области. В



восемнадцать братских могилых покоится прах солдат и офицеров, погибших в липецких эвакогоспиталях. За годы войны с липецкой земли ушли на фронт более 260 тысяч человек, и каждый второй погиб на полях сражений.

Сотрудники регионального СКР свято чтят память соотечественников, отдавших жизни за мир и свободу, приближавших Победу самоотверженным трудом в тылу. Забота о ветеранах Великой Отечественной войны, воспитание подрастающего поколения на примерах воинской славы отцов и дедов – одна из важнейших задач как в деятельности ведомства в целом, так и каждого из нас.

Изображения

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1352110>